

Italijanska vladna kriza v drugi fazi

Nadaljevanje zasliševanja prič v Florenci

Segni je dobil mandat za sestavo vlade in je izrazil upanje, da bo uspel

Včeraj še ena obsežilna priča ki je krepko omajala obtožnico

Za levico KD je obnova vlade leva centra možna, če se tej formuli pridruži tudi dosledna politika - Po mnenju Nennija dokazuje imenovanje Segnija, da bo šlo za prehodno vlado do kongresa KD

Razburljiv incident, ko je neka priča izjavila, da so ji karabinjerji sugerirali ime osebe, ki naj bi bila navzoča pri neki rekviziciji - Pričanje bivšega podporočnika v italijanski vojski Scacunicha je bilo presenečenje za tožilca in sodišče

(Od našega dopisnika)

(Od našega posebnega dopisnika)

TRST, 6. — Predsednik republike je sprejel na Kvirinatski palači ter dosedanjega podpredsednika vlade...

po njihovi želji. S svoje strani pa jih je prosil za pomoč pri svojem delu, če da ima...

Jutrišnji «Avanti» bo objavil članek, ki ga pripisujejo Nenniju, v katerem je rečeno, da kaže izbrati Segnija, da bo šlo za začasno vlado...

na maščevanje na prihodnjem kongresu v Florenci, kjer bo baje skušal zopet osvojevati vodilstvo stranke. A. P.

FLORENCIA, 6. — Na današnji razpravi pred porotnim sodiščem so najprej zaslišali Vogrič Zaro, ki jo je partizansko vojaško sodišče obsodilo na prisilno bivališče...

Zadržala se je na okoliščinah v zvezi z aretacijo vse družine, kaj vse naj bi jim partizani odnesli in si med seboj razdelili itd.

z katerega je razvidno, da je vojaško sodišče pri komandir kobariskega vojnega področja po preiskavi, ki je trajala od 31. avgusta do 29. septembra 1944 in po zaslišanju 50 prič, obsodilo njenega očeta Vogriča Eugenia in njegovega brata Oresta na 6 mesecev prisilnega dela...

Tomaseviz Anton, ki je naruljen moč pri 68 letih, je celo mehanično potrdil zapisnik, ki ga je pri zaslišanju podpisal njegov soimenjak.



SEGNI

Alžirci bodo izpustili še druge francoske ujetnike

RABAT, 6. — Predstavnik alžirskih osvojenih front v Rabatu je sporočil, da bodo ta malet ustrelili nekaj francoskih vojakov, ki so uletniki alžirske vojske.

Po neobičajnem vabilu Hruščeva

Eisenhower ne izključuje možnosti svojega obiska v Sovjetski zvezi

Senator Humphrey je naklonjen morebitnemu obisku in poudarja nujnost sporazuma s SZ

THOMASVILLE, 6. — Predstavnik Bele hiše Hagerty, ki je spremljal Eisenhowerja v Thomasville v Georgiji na kratke počitnice, je danes izjavil, da bi Eisenhower utegnil upoštevati možnost obiska v SZ, če bi prihodnji dogodki pokazali, da bi to bilo koristno za stvar miru.

250 milijoni, SZ pa s 150 milijoni. Humphrey je na koncu izjavil, da bi moral Zahod pri pogajanjih s Sovjetsko zvezo pokazati solidnost, toda ne trme. Odločnost mora vsebovati globino pri iskanju novih odgovorov na stare probleme.

Danes nadaljevanje razgovorov o Cipru

ZUERICH, 6. — Danes zjutraj so se začeli razgovori med predsednika grške, turške vlade Karamanlisom in Menderesom ob navzočnosti zunanjih ministrov Averofa in Zorluga. Razgovori so se predneli ob 13.30 in so se nadaljevali ob 18.30.

Novo federacijo arabskih držav?

BEJRUT, 6. — Kakor piše ta danes libanonska lista «Orient» in «Jaridas», se sedaj proučuje možnost ustanovitve neodvisne arabske fronte, ki bi združevala ZAR, Saudovo Arabijo, Jemen, Jordanijo in Libanon. Skupina bi imela značaj federacije, v kateri bi vsaka posamezna država članica ohranila popolno neodvisnost.

Dulles pride danes v Bonn na razgovore z Adenauerjem

PARIZ, 6. — Državni tajnik Dulles je začel danes razgovore v Parizu. Zjutraj se je sestel z zunanjim ministrom De Murvillom, okoli 11.30 pa je sprejel predsednik republike De Gaulle. Njun razgovor je trajal nekaj čez polnour.

Dulles pride danes v Bonn na razgovore z Adenauerjem

De Gaulle je včeraj ponovil zahtevo o direktoriju treh v NATO - Stassenov načrt o Nemčiji

PARIZ, 6. — Državni tajnik Dulles je začel danes razgovore v Parizu. Zjutraj se je sestel z zunanjim ministrom De Murvillom, okoli 11.30 pa je sprejel predsednik republike De Gaulle. Njun razgovor je trajal nekaj čez polnour.

nedeljo predložila Dullesu o snutek mirovne pogodbe z Nemčijo, ki ga je soglasno dobila liberalna parlamentarna skupina.

Na podlagi tega načrta bi se združena Nemčija obvezala spoštovati nove meje in se odpovedala nadaljnjim zahtevam; obzvala bi se tudi, da ne bo za deset let izvršila sprememb v nacionalizirani in privatni industriji ter da prevzela nase del gospodarskih bremen ki bi bila povezana s prenikom sovjetskih in zahodnih čet na nove položaje. Združena Nemčija bi se sprejela v OZN, D. H.

Pred odhodom McMillana Zahodni odgovor Moskvi

LONDON, 6. — V poučenih izjavah, da Mac Millan ne bo mogel odgovoriti na vprašanje pred 9. marcem, da bi Mac Millan vrnil v London marca tega bo od 5. do 9. marca uradno obiskal Severno Irsko. Tudi priprave za obisk predsednika francoske vlade Debraja v Londonu so v teku. Konec meseca bo vrnil v Moskvo, da bi se srečal z sovjetskimi voditelji. Mac Millanov obisk v Moskvi bo trajal dva dni.

Saragat se prej ko slej naveduje za dvostrankno vlado in takega menja je tudi Simoniniya skupina eza obrambo PSDs. Vendar je Simonini poudaril, da največji razvoj položaja ne dovoljuje pretiranega optimizma. Govoril je tudi o razširjeni demokratski bazi, s čimer je poudaril voljo socialistične desnice, da se le odpre vrata tudi štiristrankarski formuli, ki je Saragat ne mara.

V ponedeljek v Beogradu zasedanje jugoslovansko-italijanskega odbora

LABURISTI zahtevajo ustavitev graditve raketnih oporišč v Angliji LONDON, 6. — V poučenih izjavah, da Mac Millan ne bo mogel odgovoriti na vprašanje pred 9. marcem, da bi Mac Millan vrnil v London marca tega bo od 5. do 9. marca uradno obiskal Severno Irsko. Tudi priprave za obisk predsednika francoske vlade Debraja v Londonu so v teku. Konec meseca bo vrnil v Moskvo, da bi se srečal z sovjetskimi voditelji. Mac Millanov obisk v Moskvi bo trajal dva dni.

Drago Kunc poudarja, da pomenijo izjave Hruščeva in drugih na kongresu v Moskvi vmešavanje v jugoslovanske notranje zadeve

LABOURISTI poslanci izražajo nezadovoljstvo, ker se je Mac Millan odločil za potovanje v SZ. Kar se tiče Nemčije, je za laburistični poslanec Kunc izjavil, da mora biti preden se odloči o umestitvi v Bonn svojega potovanja, da mora konferenca biti strogo pripravljena, da se za to utegnejo v resnici neposredno ugotovljati, da sovjetski komunisti in sovjetsko ljudstvo gojijo prijateljske občutke do bratskih narodov Jugoslavije in da Jugoslovanski komunisti, pa je Drago Kunc je nadalje obvestil novinarje, da je trgovski sporazum s Sovjetsko zvezo za leto 1959 po obsegu in strukturi manj ugoden od trgovskega sporazuma za leto 1958, da ga je Jugoslo-

Drago Kunc poudarja, da pomenijo izjave Hruščeva in drugih na kongresu v Moskvi vmešavanje v jugoslovanske notranje zadeve

vijske vendarle sprejela. Razgovori za sklenitev trgovskega sporazuma za leto 1959 s Kitajsko v Pekingu pa napredujejo zelo počasi, ker je Kitajski predložila bistvene spremembe ki otežkočajo razgovore. Poleg tega se v Pekingu razgovarjajo tudi o likvidaciji lanskoletnega salda, ki je v korist Jugoslavije, kajti Kitajski ni dobavila dogovorjenega blaga, oziroma se je izgovarjala, da dogovorjenega blaga nima, potem pa je za narocno blago zahtevala večje cene.



KAJ VSE NAS ČAKA V TAKO IMENOVANIH «MRTVIH» MESECIH

Čiščenje in gnojenje travnikov ter delo v vinogradu in drugod

Kmetovalec nima prav nič počitka, če le hoče svojo posestvo izkoristiti tako, da mu bo dalo čimveč. Zato ne sme niti v zimskih mesecih držati križem rok...

Monetarni ukrepi v Zahodni Evropi

Monetarni ukrepi, ki so jih začel preteklega leta sprejeti v Zahodni Evropi, so važen korak v njenem gospodarskem razvoju.

V tem je bistvo teh ukrepov? Deset držav, to je Velika Britanija, Francija, Zahodna Nemčija, države Beneluxa in tri skandinavske države so uvedle zamenljivost svojih valut.



Ameriški agronom-atomist kaže svojemu sinčku atomizirano grab. Po atomskem obsevanju semena se rastline bolj naglo razvijajo.

MELOTERAPIJA OD ČEHA RAUDNITZA DO PONTVIKA

Ker ni ženski vse nič zaleglo so ji zavrteli Bachove sonate

Tudi kirurgi si včasih pomagajo z glasbo, toda važna je izbira, kajti vsaka glasba ne deluje in ima ista glasba pri različnih osebah drugačen učinek.

Ameriški zdravniki mnogo govore o snovem sredstvu, ki se izredno dobro obnese pri najrazličnejših nadih zdravljenja.

in krvni pritisk v njih ob spremljavi različnih glasbenih skladb. Pri tem je ugotovili, da živahna glasba poveča krvni pritisk...



Gina Lallobrigida dokončuje svoje vloge, ki jo igra v filmu «Salomon in kraljica». V filmu igra tudi Yul Brynner, ki je zamenjal med nemanjem umrlega Tyrona Powerja.

HOROSKOP ZA DANES

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Z vneto želodca in narlog ne odlašate na jutri.

Mačji hula-hoop



Ker gre pri ljudeh ples ehula-hoops že v pozabo, so se ga lotile mačke! Toda tega moštva se je naučila le bela mačka, katere lastnica je 19-letna Andreina Novelli iz Pleve Ligure, ki se je plesa že naveličala.

Samo v dveh urah iz ZDA v Evropo

Setem ameriških inženjerskih letalskih podjetij proučuje načrt gradnje potniškega letala, ki bo lahko preletelo razdaljo med ZDA in Evropo v dveh urah.

Hvale ameriškega znanstvenika

Satelit «Vanguard» mornarice ZDA, ki so ga poglavi v ameriške lani, bo ostel v orbiti nad 2000 let, to je desetkrat več, kot se je predvidevalo.

Zračni tok «vsrkal» letalo?

Zakaj je štirimoto letalo «Electras» na poti Chicago-New York strmoglavilo manj kot miljo od pristajališča?

Na ti spravijski skuša odgovoriti 25 tehnikov, ki se stavijsajo preiskovalno komisijo. Kritudo za nesrečo lahko nosijo pilot, slabo vreme ali pa tudi pomanjkljivosti na letalstvu.

Nezadržna elektrifikacija Slovenije

Pravzaprav smo o proizvodnji električne energije v Sloveniji obširne pisali pred kratkim, vendar se izplača temu povrniti in nazivati nekaj števil, ki dokazujejo izredno naglo in uspešno elektrifikacijo Slovenije...



Vidiš, spet se je nekaj naučil od tebe...

